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DE I SEECODE Hollywood Kosmetikspiegel 

Vielen Dank für den Kauf unseres SEECODE Hollywood Kosmetikspiegels, der all Ihren indi-
viduellen Bedürfnissen und Anforderungen gerecht wird. Er verfügt über einen gleichmäßigen 
Lichteffekt und verzerrungsfreie Reflexionen. Mit seiner 360 Grad Mehrwinkeldrehung lässt sich 
jeder Winkel problemlos einstellen und macht eine Nutzung im Stehen oder Sitzen möglich. 
Das stufenlos dimmbare LED-Licht und die 3 Lichtfarben-Einstellungen machen diesen Spiegel 
besonders angenehm, um sich gut zu sehen und zu schminken, um ein perfektes Aussehen zu 
erreichen.
Damit Sie lange Freude an Ihrem SEECODE Hollywood Kosmetikspiegel haben und ihn 
vollumfänglich nutzen können, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 
schenken Sie den Sicherheitsinformationen besondere Aufmerksamkeit, bevor Sie den SEE-
CODE Hollywood Kosmetikspiegel nutzen, um Schäden durch falsche Bedienung zu vermei-
den. 
Wenn Sie den SEECODE Hollywood Kosmetikspiegel Dritten überlassen, sollte auch diese 
Bedienungsanleitung mit überreicht werden. Bewahren Sie bitte die Bedienungsanleitung auch 
zum Nachschlagen auf. 

Sicherheitshinweise, bitte beachten!
•	 Der im Lieferumfang befindliche 12V-Netzadapter ist ausschließlich für die Stromversor-

gung dieses Produkts geeignet.
•	 Eine 2-Sekunden-Startverzögerung beim ersten Berühren der Taste „Ein / Aus“ ist normal 

und beeinträchtigt die Verwendung nicht.
•	 Bewahren Sie den SEECODE Hollywood Kosmetikspiegel außerhalb der Reichweite von 

Kindern auf. Erlauben Sie Kindern nicht, mit diesem Produkt als Spielzeug zu spielen.
•	 Spülen Sie den Spiegel nicht unter fließendem Wasser ab und legen Sie ihn nicht in 

Wasser.
•	 Benutzen Sie den Spiegel nicht, wenn dieser in irgendeiner Weise defekt ist. 

Technische Daten
Lichtfarben-Modi: Warmweiß mit ca. 3.000 Kelvin, Neutralweiß mit ca. 4.000 Kelvin, Kaltweiß 
mit ca. 6.000 Kelvin,
Dimmer-Funktion: stufenlos dimmbar von 10% bis 100%
Stromanschluss: 12V-Netzstecker mit Kabel 
Leistung: bis zu 36 Watt, je nach eingestelltem Licht-Modus
Eingangsspannung: 12 Volt / 1A
Größe Spiegel: 40 x 30 cm
Größe gesamt: 49 cm x 50,5 cm x 2,7 cm 
Gewicht: 3 KG



Lieferumfang
Hollywood Kosmetikspiegel mit Standfuß
12 Volt-Netzstecker mit Kabel
Bedienungsanleitung

Bedienungsanleitung
Verbinden Sie das Netzteil mit dem Anschluss auf der Rückseite des Spiegels.
Verbinden Sie das Netzteil mit einer Steckdose.
Die Lichtfunktionen sind nun betriebsbereit.

Der Spiegel verfügt im unteren Bereich über drei Touch-Felder.
Berühren Sie die mittlere Taste (Ein/Aus) des Spiegels kurz, um das Licht ein-  
oder auszuschalten.
Eine 2-Sekunden-Startverzögerung beim ersten Berühren der Taste ist normal und beeinträch-
tigt die Verwendung nicht.
Berühren Sie die M-Taste (links) kurz, um die Farbe des Lichts zu wechseln.
Drücken und halten Sie die P-Taste (rechts), um die Helligkeit des Lichts einzustellen  
(Dimmer-Funktion). Lassen Sie die Taste los, wenn die gewünschte Helligkeit erreicht ist.

Reinigung und Pflege	
Benutzen Sie zur Reinigung ein weiches Mikrofasertuch. 
Tauchen Sie den Spiegel niemals in Wasser. 
Wischen Sie stärker verschmutzten Stellen nur leicht mit einem ggf. feuchten Tuch und einem 
milden Reinigungsmittel ab. 
Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder scharfe Chemikalien. Verwenden Sie 
keine metallischen Reinigungsgegenstände. 

Garantie/Gewährleistung
Die Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum. Darin enthalten sind 6 Monate 
Garantie ab Kaufdatum. Auf den Akku gewähren wir 6 Monate Garantie.
Der räumliche Geltungsbereich des Garantieschutzes ist europaweit. Als Beleg hierfür gilt der 
Kaufbeleg. Das Produkt wurde vor dem Versenden gründlich auf Qualität und Funktionalität 
geprüft. Ein Ausschluss der Garantie findet in folgenden Fällen statt:
• bei Veränderungen des Produkts
• bei andersartiger als der oben genannten Verwendung
• bei Fallschäden
Bei Inanspruchnahme der Garantie/Gewährleistung senden Sie bitte das vollständige Pro-
dukt in einer transportsicheren Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der das Pro-
dukt bezogen wurde. Beschreiben Sie den erkannten Mangel am Produkt und legen Sie der 
Sendung den Original-Kaufbeleg bei. Der Verkäufer behält sich das Recht auf Nacherfüllung 
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vor Erstattung des Kaufpreises vor. Erforderliche Transportkosten werden der Kundschaft bei 
Feststellung eines gerechtfertigten Anspruchs der gesetzl. Garantie/ Gewährleistung erstattet. 
Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist unentgeltlich.

CE-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Mobiset GmbH, dass sich dieses Produkt in Übereinstimmung mit den grundle-
genden Anforderungen der zutreffenden europäischen Richtlinien befindet. 

Allgemeine Hinweise
Urheberrecht
Dieses Dokument ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung bzw. jeder Nachdruck, 
auch auszugsweise, sowie die Wiedergabe der Abbildungen, auch im veränderten Zustand, ist 
nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers gestattet.

Hinweise zum Umweltschutz
Die verwendeten Verpackungsmaterialien sind recyclebar. Entsorgen Sie nicht mehr 
benötigte Verpackungsmaterialien gemäß den örtlich geltenden Vorschriften. 

Dieses Produkt darf innerhalb der Europäischen Union nicht im normalen Hausmüll ent-
sorgt werden. Entsorgen Sie das Gerät gemäß der regionalen Verordnungen.
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EN I SEECODE Hollywood vanity mirror 

Thank you for purchasing our SEECODE Hollywood make-up mirror, which fulfils all your indivi-
dual needs and requirements. It has an even light effect and distortion-free reflections. With its 
360 degree multi-angle rotation, any angle can be easily adjusted, making it possible to use the 
mirror while standing or sitting. 

The infinitely dimmable LED light and the 3 light heat settings make this mirror particularly 
pleasant to look at and apply make-up to achieve a perfect look.

To ensure that you can enjoy your SEECODE Hollywood vanity mirror for a long time and use it 
to its full potential, please read these operating instructions carefully and pay particular attention 
to the safety information before using the SEECODE Hollywood vanity mirror to avoid damage 
caused by incorrect operation. 
If you give the SEECODE Hollywood vanity mirror to a third party, these operating instructions 
should also be handed over. Please also keep the operating instructions for future reference. 

Safety instructions, please note!
•	 The 12V mains adapter included in the scope of delivery is only suitable for powering this 

product.
•	 A 2-second start delay when touching the ‘On / Off’ button for the first time is normal and 

does not affect use.
•	 Keep the SEECODE Hollywood make-up mirror out of the reach of children. Do not allow 

children to play with this product as a toy.
•	 Do not rinse the mirror under running water or place it in water.
•	 Do not use the mirror if it is defective in any way. 

Technical data
Light color modes: Warm white with approx. 3,000 Kelvin, neutral white with approx. 4,000 
Kelvin, cool white with approx. 6,000 Kelvin,
Dimmer function: continuously dimmable from 10% to 100%
Power connection: 12V mains plug with cable 
Power: up to 36 watts, depending on the set light mode
Input voltage: 12 Volt / 1A
Mirror size: 40 x 30 cm
Total size: 49 cm x 50.5 cm x 2.7 cm 
Weight: 3 KG



Scope of delivery
Hollywood cosmetic mirror with stand
12 volt mains plug with cable
Operating instructions

Operating instructions
Connect the power supply unit to the socket on the back of the mirror.
Connect the power supply unit to a socket.
The light functions are now ready for operation.

The mirror has three touch fields in the lower area.
Briefly touch the center button (On/Off) on the mirror to switch the light on or off.
A 2-second start delay when touching the button for the first time is normal and does not affect 
use.

Briefly touch the M button (left) to change the color of the light.

Press and hold the P button (right) to adjust the brightness of the light (dimmer function). Re-
lease the button when the desired brightness is reached.

Cleaning and care	
Use a soft microfiber cloth for cleaning. 
Never immerse the mirror in water. 
Only wipe heavily soiled areas lightly with a damp cloth and a mild cleaning agent if necessary. 
Do not use abrasive cleaning agents or harsh chemicals. Do not use any metallic cleaning 
objects. 

Guarantee/warranty
The warranty period is 24 months from the date of purchase. This includes a 6-month guaran-
tee from the date of purchase. We grant a 6-month guarantee on the battery.
The geographical scope of the warranty cover is Europe-wide. The proof of purchase serves as 
proof. The product has been thoroughly checked for quality and functionality before dispatch. 
The warranty is excluded in the following cases
- if the product has been modified
- in the event of use other than that specified above
- in the event of drop damage
If you make a claim under the guarantee/warranty, please return the complete product in 
transport-safe packaging to the point of sale from which the product was purchased. Descri-
be the recognized defect in the product and enclose the original proof of purchase with the 
consignment. The seller reserves the right to subsequent fulfilment before reimbursement of the 
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purchase price. Necessary transport costs will be reimbursed to the customer if a justified claim 
under the statutory guarantee/warranty is established. The utilization of statutory warranty rights 
is free of charge.

CE Declaration of Conformity
Mobiset GmbH hereby declares that this product is in conformity with the essential require-
ments of the applicable European directives. 

General information
Copyright
This document is protected by copyright. Any duplication or reprinting, even in part, as well as 
the reproduction of the illustrations, even in modified form, is only permitted with the written 
consent of the manufacturer.

Notes on environmental protection
The packaging materials used are recyclable. Dispose of packaging materials that are 
no longer required in accordance with local regulations. 

This product must not be disposed of with normal household waste within the European 
Union. Dispose of the device in accordance with regional regulations.
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FR I SEECODE Hollywood Miroir de courtoisie 

Nous vous remercions d‘avoir acheté notre miroir cosmétique SEECODE Hollywood, qui ré-
pond à tous vos besoins et exigences individuels. Il dispose d‘un effet de lumière uniforme et de 
reflets sans distorsion. Grâce à sa rotation multi-angles de 360 degrés, chaque angle peut être 
réglé sans problème et permet une utilisation debout ou assise. 

La lumière LED réglable en continu et les 3 réglages de chaleur lumineuse rendent ce miroir 
particulièrement agréable pour bien se voir et se maquiller afin d‘obtenir une apparence parfai-
te.

Pour que vous puissiez profiter longtemps de votre miroir cosmétique SEECODE Hollywood et 
l‘utiliser pleinement, veuillez lire attentivement ce mode d‘emploi et prêter une attention parti-
culière aux informations relatives à la sécurité avant d‘utiliser le miroir cosmétique SEECODE 
Hollywood afin d‘éviter tout dommage dû à une mauvaise manipulation. 

Si vous confiez le miroir cosmétique SEECODE Hollywood à un tiers, ce mode d‘emploi doit 
également être remis. Veuillez également conserver le mode d‘emploi pour pouvoir vous y 
référer ultérieurement. 

Consignes de sécurité, à respecter !
•	 L‘adaptateur secteur 12V fourni est exclusivement destiné à l‘alimentation électrique de ce 

produit.
•	 Un délai de démarrage de 2 secondes lors du premier effleurement du bouton « Marche / 

Arrêt » est normal et n‘affecte pas l‘utilisation.
•	 Conservez le miroir cosmétique SEECODE Hollywood hors de portée des enfants. Ne 

permettez pas aux enfants de jouer avec ce produit comme un jouet.
•	 Ne rincez pas le miroir sous l‘eau courante et ne le mettez pas dans l‘eau.
•	 N‘utilisez pas le miroir s‘il est défectueux de quelque manière que ce soit. 

Caractéristiques techniques
Modes de couleur de lumière : blanc chaud avec env. 3.000 kelvins, blanc neutre avec env. 
4.000 kelvins, blanc froid avec env. 6.000 kelvins,
Fonction variateur : variateur continu de 10% à 100%.
Raccordement électrique : fiche secteur 12V avec câble 
Puissance : jusqu‘à 36 watts, selon le mode d‘éclairage sélectionné
Tension d‘entrée : 12 volts / 1A
Taille du miroir : 40 x 30 cm
Taille totale : 49 cm x 50,5 cm x 2,7 cm 
Poids : 3 KG



Contenu de la livraison
Miroir cosmétique Hollywood avec pied
Fiche d‘alimentation 12 volts avec câble
Mode d‘emploi

Mode d‘emploi
Branchez l‘adaptateur secteur sur la prise située à l‘arrière du miroir.
Branchez le bloc d‘alimentation sur une prise de courant.
Les fonctions d‘éclairage sont maintenant prêtes à fonctionner.

Le miroir dispose de trois champs tactiles dans la partie inférieure.
Touchez brièvement le bouton central (marche/arrêt) du miroir pour allumer ou éteindre la 
lumière.
Un délai de démarrage de 2 secondes lors du premier effleurement du bouton est normal et 
n‘affecte pas l‘utilisation.

Touchez brièvement le bouton M (gauche) pour changer la couleur de la lumière.

Appuyez sur la touche P (droite) et maintenez-la enfoncée pour régler l‘intensité de la lumière 
(fonction d‘atténuation). Relâchez le bouton lorsque la luminosité souhaitée est atteinte.

Nettoyage et entretien	
Pour le nettoyage, utilisez un chiffon doux en microfibres. 
Ne plongez jamais le miroir dans l‘eau. 
Essuyez légèrement les endroits plus sales avec un chiffon éventuellement humide et un 
produit de nettoyage doux. 
N‘utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques agressifs. N‘utilisez 
pas d‘objets de nettoyage métalliques. 

Garantie/garantie
La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d‘achat. Cela inclut une garantie de 
6 mois à partir de la date d‘achat. Nous accordons une garantie de 6 mois sur la batterie.
La couverture géographique de la garantie s‘étend à toute l‘Europe. La preuve d‘achat fait 
office de justificatif. La qualité et la fonctionnalité du produit ont été minutieusement contrôlées 
avant l‘envoi. La garantie est exclue dans les cas suivants :
- en cas de modification du produit
- en cas d‘utilisation autre que celle mentionnée ci-dessus
- en cas de dommages dus à une chute
En cas de recours à la garantie/garantie, veuillez renvoyer le produit complet dans un emballa-
ge résistant au transport au point de vente où le produit a été acheté. Décrivez le défaut cons-
taté sur le produit et joignez à l‘envoi la preuve d‘achat originale. Le vendeur se réserve le droit 
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de réparer le produit avant de rembourser le prix d‘achat. Les frais de transport nécessaires 
seront remboursés à la clientèle en cas de constatation d‘un droit justifié de la garantie légale/
du droit de garantie. Le recours aux droits légaux en matière de vices est gratuit.

Déclaration de conformité CE
Par la présente, Mobiset GmbH déclare que ce produit est en conformité avec les exigences 
essentielles des directives européennes applicables. 

Informations générales
Droit d‘auteur
Ce document est protégé par les droits d‘auteur. Toute reproduction ou réimpression, même 
partielle, ainsi que la représentation des illustrations, même modifiées, ne sont autorisées 
qu‘avec l‘accord écrit du fabricant.

Remarques relatives à la protection de l‘environnement
Les matériaux d‘emballage utilisés sont recyclables. Éliminez les matériaux d‘emballa-
ge qui ne sont plus utilisés conformément aux réglementations locales en vigueur. 

Dans l‘Union européenne, ce produit ne doit pas être éliminé avec les déchets ména-
gers normaux. Éliminez l‘appareil conformément aux réglementations régionales.
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NL I SEECODE Hollywood make-upspiege

Hartelijk dank voor de aankoop van onze SEECODE Hollywood make-upspiegel, die aan al uw 
individuele wensen en eisen voldoet. Hij heeft een gelijkmatig lichteffect en vervormingsvrije ref-
lecties. Dankzij de 360 graden multi-angle rotatie kan elke hoek eenvoudig worden aangepast, 
waardoor de spiegel zowel staand als zittend kan worden gebruikt. 

Het traploos dimbare LED-licht en de 3 lichtwarmtestanden maken deze spiegel bijzonder 
aangenaam om naar te kijken en make-up aan te brengen voor een perfecte look.

Om ervoor te zorgen dat u lang plezier hebt van uw SEECODE Hollywood make-upspiegel 
en deze optimaal kunt gebruiken, dient u deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door te lezen en 
vooral de veiligheidsinstructies in acht te nemen voordat u de SEECODE Hollywood make-up-
spiegel in gebruik neemt, om schade door onjuist gebruik te voorkomen. 

Als u de SEECODE Hollywood make-upspiegel aan derden geeft, moet u deze gebruiksaanwij-
zing meegeven. Bewaar de gebruiksaanwijzing ook voor toekomstig gebruik. 

Veiligheidsinstructies, let op!
•	 De meegeleverde 12V netadapter is alleen geschikt voor de voeding van dit product.
•	 Een startvertraging van 2 seconden bij de eerste keer aanraken van de toets “Aan / Uit” is 

normaal en heeft geen invloed op het gebruik.
•	 Houd de SEECODE Hollywood make-upspiegel buiten het bereik van kinderen. Laat 

kinderen niet met dit product spelen als speelgoed.
•	 Spoel de spiegel niet af onder stromend water en leg hem niet in water.
•	 Gebruik de spiegel niet als deze op een of andere manier defect is. 

Technische gegevens
Lichtkleurstanden: warm wit met ca. 3.000 Kelvin, neutraal wit met ca. 4.000 Kelvin, koel wit 
met ca. 6.000 Kelvin,
Dimmerfunctie: traploos dimbaar van 10% tot 100%
Stroomaansluiting: 12V netstekker met kabel 
Vermogen: tot 36 watt, afhankelijk van de ingestelde lichtmodus
Ingangsspanning: 12 Volt / 1A
Afmeting spiegel: 40 x 30 cm
Totale afmeting: 49 cm x 50,5 cm x 2,7 cm 
Gewicht: 3 KG



Omvang van de levering
Hollywood-cosmeticaspiegel met voet
12 volt netstekker met kabel
Gebruiksaanwijzing

Gebruiksaanwijzing
Sluit de voeding aan op het stopcontact aan de achterkant van de spiegel.
Sluit de voeding aan op een stopcontact.
De lichtfuncties zijn nu klaar voor gebruik.

De spiegel heeft drie aanraakvelden in het onderste gedeelte.
Raak de middelste knop (On/Off) op de spiegel kort aan om het licht aan of uit te schakelen.
Een startvertraging van 2 seconden wanneer je de knop voor het eerst aanraakt is normaal en 
heeft geen invloed op het gebruik.

Raak de M-toets (links) kort aan om de kleur van het licht te wijzigen.

Houd de knop P (rechts) ingedrukt om de helderheid van het licht aan te passen (dimfunctie). 
Laat de knop los wanneer de gewenste helderheid is bereikt.

Reiniging en onderhoud	
Gebruik een zachte microvezeldoek om schoon te maken. 
Dompel de spiegel nooit onder in water. 
Veeg sterk vervuilde delen alleen lichtjes af met een vochtige doek en eventueel een mild 
schoonmaakmiddel. 
Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of agressieve chemicaliën. Gebruik geen 
metalen reinigingsvoorwerpen. 

Garantie
De garantieperiode is 24 maanden vanaf de aankoopdatum. Dit is inclusief 6 maanden garantie 
vanaf de aankoopdatum. We geven 6 maanden garantie op de batterij.
De garantie geldt voor heel Europa. Het aankoopbewijs dient als bewijs. Het product is voor 
verzending grondig gecontroleerd op kwaliteit en functionaliteit. De garantie is uitgesloten in de 
volgende gevallen
- als het product werd gewijzigd
- bij ander gebruik dan hierboven aangegeven
- in geval van valschade
Als u een beroep doet op de garantie, stuur dan het volledige product in een transportveilige 
verpakking terug naar het verkooppunt waar u het product hebt gekocht. Beschrijf het erken-
de defect aan het product en voeg het originele aankoopbewijs bij de zending. De verkoper 



16

behoudt zich het recht voor om het product achteraf te laten nakomen voordat het aankoop-
bedrag wordt terugbetaald. Noodzakelijke transportkosten worden aan de klant vergoed als 
een gerechtvaardigde claim onder de wettelijke garantie wordt vastgesteld. Het gebruik van 
wettelijke garantierechten is gratis.

CE-conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart Mobiset GmbH dat dit product in overeenstemming is met de essentiële eisen 
van de toepasselijke Europese richtlijnen. 

Algemene informatie
Auteursrecht
Dit document is auteursrechtelijk beschermd. Elke reproductie of herdruk, zelfs gedeeltelijk, 
evenals de reproductie van de illustraties, zelfs in gewijzigde vorm, is alleen toegestaan met 
schriftelijke toestemming van de fabrikant.

Opmerkingen over milieubescherming
De gebruikte verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar. Gooi verpakkingsmateriaal dat 
niet langer nodig is weg volgens de plaatselijke voorschriften. 

Dit product mag binnen de Europese Unie niet met het normale huishoudelijke afval 
worden weggegooid. Voer het apparaat af volgens de regionale voorschriften.
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Mobiset GmbH - Rösrather Straße 333 - 51107 Köln
Tel: +49 221 989 52 0 - Fax: +49 221 989 52 39

www.seecode.de | info@mobiset.de

 
 

 
 
 
 
 
 

EU-Konformitätserklärung 
DECLARATION OF CONFIRMITY 

 
 

Mobiset GmbH 
Rösrather Str. 333 

D-51107 Köln 
Tel.: 0221 – 98 95 20 

 

 
erklärt hiermit, dass das nachfolgend aufgeführte Produkt bei bestimmungsgemäßer Verwendung den 

grundlegenden Anforderungen folgender EU-Richtlinien entspricht: 
Declares herewith, that the product designated below complies with the relevant fundamental 

requirements of the following EU directives: 
 

 

EMC 2014/30/EU 

RoHS Directive 2011/65/EU Annex II (EU) 2015/863 Annex (EU)2017/2102 

REACH Regulation (EC) No 1907/2006 (according to Article 33) 
 

Produkt: SEECODE Hollywood Kosmetikspiegel 
Product:               SEECODE Hollywood Cosmetic Mirror 

 

   Typ/Type:         20426 / 238-017 
 
 

      Folgende Normen wurden angewendet: following standards were used: 
 
 

EN 61000-3-3:2013/A1:2019/A2:2021, EN 61000-4-2:2009, EN 61000-4-4:2012, 
EN 61000-4-5:2014+A1:2017, EN 61000-4-8:2010, EN 61547:2009,EN 62031, EN IEC 55015:2019/A11:2020, 

EN IEC 60598-1:2021+A11:2022, EN IEC 60598-2-1:2021, EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021/A2:2024, 
EN IEC 61000-4-11:2020, EN IEC 61000-4-3:2020, EN IEC 61000-4-6:2023, EN IEC 61547:2023, 

 IEC 61347-2-13, IEC 62321-3-1:2013,IEC 62321-4:2013+A1:2017, IEC 62321-5:2013,IEC 62321-6:2015, 
IEC 62321-7-1:2015, IEC 62321-7-2:2017,IEC 62321-8:2017,IEC TR 62778 

 
 
 
 
Köln, Cologne 
12.06.2025 

 
____________________________ 
Dietmar Jung CEO / Geschäftsführer 




